



CONSILIUL SUPERIOR AL PROCURORILOR

Republica Moldova, municipiul Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 73
website: www.csp.md tel: (+373) 022-828-501 e-mail: aparat@csp.md



ANUNT

afere procedurilor de selecție a candidaților la funcția de procuror, cu 5 ani vechime de muncă, în cadrul concursurilor anunțate prin Hotărârea nr.1-12/2023 din 11.01.2024

1. În ședința din 15 februarie 2024, Consiliul Superior al Procurorilor a constatat întrunirea condițiilor de admisibilitate ale dosarelor depuse de către candidații la funcția de procuror în temeiul vechimii în muncă de 5 ani - **Mitrofan Serghei; Șeremet Vasile; Codreanu Teodor; Tașlic Nestor; Rotaru Tatiana; Dobrovolschi Olesea; Iușca Serghei; Țurcan Valerii; Camenșic Rodica; Cojocar Ion; Radu Ștefan; Eșan Alexei; Vremea Victor; Palamarciuc Ina; Taban Natalia; Barbăscumpă Vadim**, în cadrul concursurilor anunțate prin Hotărârea nr.1-12/2023 din 11.01.2024.

2. Selecția candidaților nominalizați este stabilită pentru data de **28 martie 2024** și va avea loc în incinta Consiliului Superior al Procurorilor, pe adresa - *mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, nr.73, et.I, sala de ședințe*.

3. În sarcina Aparatului Consiliului a fost pusă actualizarea informației parvenită de la autoritățile de resort (ANI, SIS și CNA) la etapa de înscriere în Registrul candidaților la funcția de procuror.

4. Până la data de **11 martie 2024** candidații nominalizați vor remite în adresa Aparatului Consiliului Superior al Procurorilor (*pe adresa electronică aparat@csp.md sau prin depunere la sediul instituției, fără dublare*) opțiunile exprimate pentru funcțiile vacante anunțate la concurs, în ordinea descrescătoare a preferinței¹.

Aparatul va generaliza informația prezentată într-un proces-verbal, care va fi prezentat Consiliului Superior al Procurorilor pentru a decide în cadrul procedurii de selecție.

De asemenea, până la termenul ante-referit, candidații vor depune următoarele acte necesare pentru procedura de selecție: confirmări ale activităților didactice și științifice, scrisoare de motivare, CV-ul actualizat (*în cazul intervenirii unor modificărilor*).

N.B. Pentru concretizări și/sau alte informații considerate relevante procesului de selecție a candidaților, urmează a fi contactat Aparatul Consiliului Superior al Procurorilor la numărul de telefon 022-828-501/022-828-502, sau prin remiterea unui mesaj electronic pe adresa de e-mail: aparat@csp.md.

Aparatul Consiliului Superior al Procurorilor

¹ Fiind incidente prevederile alineatului 3 al pct.8.17 din Regulamentul Consiliului Superior al Procurorilor